

“两会”



【微表情】

仔细聆听

认真履职



1月26日,太钢集团党委十一届二次、太钢不锈钢党委三届二次全委(扩大)会议召开。

图①、图②为主会场参会人员认真倾听。

图③、图④为分会场参会人员认真学习报告。

王旭宏 李林春 刘宝宝 摄

太钢集团党委十一届二次全委(扩大)会议召开

(上接第一版)高祥明要求,各代表团要组织好职工代表的学习讨论,引导大家积极为公司进一步完善改革发展思路、提升经营管理质量和效率、加快实现战略目标建言献策。公司领导要按照分工积极参加各代表团学习讨论,广泛听取职工代表的意见建议,做好解疑释惑工作。

高祥明强调,会议期间,各代表团要按照公司总体部署,集中精力,认真开好会议,做好职工意见建议的收集、整理工作,圆满完成各项任务。同时要统筹抓好疫情防控、安全生产、节能环保等各项工作,确保会议与工作“两不误、两促进”,维护公司和谐稳定大局。

会议以视频会议形式召开,太钢两级公司助理以上领导,部分代表团团长、副团长,职代会各专门委员会主任、副主任在主会场参会。宝钢德胜、宁波宝新,其他代表团团长、副团长在本单位分会场参会。

太钢集团党委十一届二次全委(扩大)会议召开

(上接第一版)“十四五”时期,太钢总体发展思路是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神,把握新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,坚决贯彻落实中国宝武和山西省委、省政府决策部署,以“成为全球不锈钢业引领者”为愿景,以“支撑先进制造,创造美好生活”为使命,以“三高两化”为基本路径,坚持“超越自我、跑赢大盘、追求卓越、全球引领”的强绩效导向,以改革创新为动力,全面提升开疆拓土能力,全力把太钢建成中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台公司和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业,为中国宝武创建世界一流示范企业、实现全球引领,为山西省在转型发展上率先蹚出一条新路提供重要支撑。

高祥明在报告中明确提出了2021年和“十四五”的主要奋斗目标:2021年产钢1505万吨,其中不锈钢640万吨,实现营业收入1080亿元,利润总额45亿元,到2023年末,钢铁产业规模力争达到2000万吨,其中不锈钢1500万吨,营业收入1500亿元以上,利润总额66亿元;到2025年

末,钢铁产业规模力争达到2500万吨,其中不锈钢1800万吨,镍、铬资源自给率分别达到30%和50%以上,铁精矿粉产量力争翻番,多元板块力争成为本区域、本行业头部企业,太钢整体实现两千亿级营业收入、百亿级利润。达成上述奋斗目标,要坚持以下路径和方法:坚持创新驱动,以“高科技”锻造核心竞争力,实现对全球不锈钢业的技术引领;坚持对标找差,以极致“高效率”创造高效益,实现对全球不锈钢业的效益引领;坚持需求牵引,以“高市占”确立市场优势地位,实现对全球不锈钢业的规模引领;坚持全球布局,打造自主可控的产业链供应链,实现不锈钢产业的安全发展。坚持协同联动,加速整合融合,打造以不锈钢为主的专业化平台公司;坚持改革为要,以系统性改革激动力、焕活力,推动治理能力和治理水平现代化;坚持共建共享,创造“三有”美好生活,实现员工与企业共同成长。

高祥明指出,新的发展阶段,我们要在中国宝武党委的坚强领导下,坚持和加强党的全面领导,充分发挥党委把方向、管大局、促落实的领导作用,着力推动党建工作全面进步、全面过硬,切

实把党的政治优势转化为企业的发展优势,把党的组织动员能力转化为全员攻坚克难、开疆拓土的行动能力,以高质量党建引领高质量发展。重点要做好六个方面的工作:一是坚持以政治建设为统领,坚决做到“两个维护”。二是强化思想武装,推动党的创新理论深入人心。三是加强形势任务教育,凝聚改革发展强大正能量。四是坚持全面从严治党,推动党建工作全面进步、全面过硬。五是打造高素质专业化干部队伍,确保党的事业后继有人。六是发扬主人翁精神,激发全员积极性创造性。

高祥明最后强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在中国宝武和山西省委、省政府的坚强领导下,牢记嘱托、不辱使命,攻坚克难、追求卓越,为成为全球不锈钢业引领者、开创太钢改革发展新局面而不懈奋斗,以优异成绩向建党100周年献礼!

会议以视频会议形式召开,太钢两级公司党委委员、助理级领导、管理总部各部门正职领导在主会场参会,宝钢德胜、宁波宝新,各二级单位、分子公司在各单位分会场参会。